
Pevně Ve Svých Rukách

Fosco Alma

Fosco Alma, Made, Jimmy Dickson,
držíme naše životy pevně ve svých rukách,
tenhle trek je pro všechny naše homies a fans,
co za náma stojej, co nám krejou záda, co nám podaj ruku když se potkáme, ch
ápeš.
Tohle je náš život, brácho, mám to pevně ve svých rukách.
    
Nikdy nevím, co život přinese nebo co zničí,
když změní moje hodnoty, převrátí všechno naruby,
pro někoho se stanu cizí, k nepoznání,
pro svoje lidí budu pořád stejný homie,
důležitý je co mám v sobě, ne na sobě, 
to co mám v hlavě G, mi nikdo jentak nevezme,
můžou mě okrást o cokoliv co mám u sebe (víš),
to, co mi nikdy neukradnou je můj charakter,
můj život je založenej na spoustě pravidel, složitejch kodex co mě vede pořá
d za světlem,
nestavím svoje bytí na tom že jsem rapper, že mám love, že mám talent, že má

m respekt, že mám fame, 
ale na tom kdo je se mnou, kdo mi kryje záda, na tom kdo mi dává sílu, kdo j
e moje rodina (chápeš),
mý lidi z ulice, co píšou pořád nový story,
nosím vás v sobě, nezapomínám na starý časy,
každý teď píše trochu jinde svoje kapitoly,
pravdivý řádky od lidí co jsou real,
každej ví, kam patří, kde najde svůj hood,
kde na něj čekaj lidí, co mu podaj svojí ruku. 
    
Píšu svoje priority života jako svý bars,
žiju svůj život jako hru, která má plán.
Neptám se nikoho, proč je to tak,
držím se pravidel, co mi sny drží nadosah,
celej můj hood a mý fellas to dělaj jak já,

držíme pevně věci, co jsou pro nás jako řád,
máme svý tradice, tak jako katana,
nemusím se bát říct, že jsme jak rodina. 
    
Celej svůj život se učím jak bejt lepší,
řeším problémy a beru si z nich ponaučení,
lidi se kterýma jsem vyrůstal už vídám míň,
strávit celej den zhulenej, to není pro mě řešení,
všichni si stěžujou, jak maj hroznej život,
ale kdos z vás udělal něco pro to aby byl lepší,
když mám cíl, za ním jdu, pousouvám se dopředu,
držím život ve svých rukách, nepodlehnu osudu,
píšu svoje priority života jako svý bars,
rodina a zdraví to je pro mě number one,
věci jako graffiti už jsou jen minulost, budoucnost je přede mnou, já stavím
 novej most.
Plánuju svůj čas, tak jak ho chci mít, 
nedám se řídit někým jiným, budu za sebe žít,
moje budoucnost je pevně v mojich rukách,
držím pevně otěže, nestojím s ostatníma v řadách,
nejsem ten další, co jde v těch samejch stopách,
jdu jinou cestou, píšu bars jako svůj řád. 
Začni hledat, cesta není vůbec lehká, ale pokud se chceš změnit, nemusíš se 
toho bát. 
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